



В Качканаре сотрудник ГИБДД подозревается в получении взятки

Качканарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД по факту получения взятки

15.03.2008 около 21-00 час. у дома № 1 по ул. Тургенева, в г. Качканаре при получении взятки в сумме 5 000 рублей от нарушителя Правил дорожного движения задержан инспектор ДПС отдельного взвода ГИБДД Качканарского ОВД.

Качканарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

При допросе в качестве подозреваемого сотрудник милиции признался, что при проверке документов на право управления автомобилем у неработающего, 1984 года рождения установил, что тот управляет автомашиной без документов на право вождения.

За несоставление протокола о совершении административного правонарушения и непривлечение к административной ответственности, он получил от нарушителя ПДД пять тысяч рублей. В содеянном раскаивается.

С учетом личности подозреваемого, его активного способствования расследованию обстоятельств преступления, следователем в отношении него, до предъявления обвинения, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Сержант милиции «М» (фамилия в интересах следствия не называется), 1981 года рождения, работает в органах МВД РФ с 2003 года, в занимаемой должности состоит с 2006 года, женат, на иждивении малолетний ребенок. Проводится расследование.

19 Марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712771>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
